BL COR Pure COB 800

BL COR Pure COB LED-Strip 570lm/m 24VDC 6W/m IP65NA 930 5m

Artikel-Nr.: 172069



AUSSCHREIBUNGSTEXT

LED-Lichtband COR Pure COB 570lm/m 24VDC 6W/m 95lm/W IP65NA CRI>90 3000K WHITE beidseitig 0,5m Anschlusskabel inkl. Dupont Stecker, 5 Meter/Rolle LED-Modul BL COR Pure COB 800 Artikel 172069 Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine. Montage über selbstklebendes Wärmeleitklebeband. Geeignet für Umgebungstemperaturen von bei einer Lebensdauer von . Das BL COR Pure COB 800 LED-Lichtband hat einen Lichtstrom von bei einer Leistung von , was eine Effizienz von ergibt. Bei einer Nennspannung von am Anschluss kann eine maximale Modullänge von erreicht werden. Lichttechnisch besitzt das Modul eine Farbtemperatur von sowie einen Ausstrahlungswinkel von . Alles bei einem Farbwiedergabeindex von und einer Binning-Selektion nach (MacAdams). Das Lichtband ist alle teilbar, womit sich ein LED-Abstand von ergibt. Schutzart Abmessungen (L x B x H): x x

BL COR Pure COB 800

BL COR Pure COB LED-Strip 570lm/m 24VDC 6W/m IP65NA 930 5m

Artikel-Nr.: 172069



SICHERHEITSINFORMATIONEN: Lesen Sie sich vor Inbetriebnahme die Sicherheits-und Montagehinweise sorgsam und vollständig durch. Die Betriebsanleitung finde Sie unter: www.better-light.at

HAFTUNGSAUSSCHLUSS: Die technischen Angaben sind nach bestem Wissen ermittelt worden. Dennoch behalten wir uns Irrtümer vor. Vergewissern Sie sich, dass Sie immer die neuste Version des Datenblattes verwenden. Das Datenblatt finden Sie unter: www.better-light.at